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TRD: 100-02 
ACTA No. 030 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:20 horas, del dieciséis (16) de marzo 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) LENIS ERAZO JAMY 
6) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 028 del 14 de marzo de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 028 del 14 de marzo de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
El presidente da lectura a las posibles preguntas a realizar al ingeniero Jairo González 
gerente ESPY para la citación a control político del 16 de abril de 2019 manifestando a los 
Concejales que si tienen preguntas adicionales se las hagan llegar a la Secretaria General. 
Comunicación No. 01 de Heiller Jurado jefe Umata, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, la Umata realizo visita a los arboles de la autopista Cali — Yumbo. 
Comunicación No. 02 de Heiller Jurado jefe Umata, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, la Umata no ha recibido oferta de venta de predio de interés hídrico ubicado en el 
corregimiento la Olga. Visita a los predios que presentan invasión loma I y loma II. 
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CARLOS A 
Presidente 

TRD: 100-02 
Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Leonardo Salazar con el tema socialización proyecto 
Cartagena manifestando: hago llamado de apoyo a que se vinculen al proyecto de la 
señorita Rosa Osorio 
Tiene la palabra el Concejal John Jairo Santamaría y dice: yo pienso que a través de la 
oficina de turismo podemos gestionarle y usted como presidente de la Corporación para 
hacer las gestiones para que la administración a través de la oficina de turismo apoye este 
tipo de actividades. 
Tiene la palabra el Concejal Andrés Cruz y dice: lo que tú dices hay que aprovecharlo, 
la belleza de la mujer Yumbeña, es un gran potencial que tenemos en Yumbo y hay una 
plataforma que podemos fortalecer, todos tenemos conocimiento que hay un reinado 
municipal que se realiza durante la feria de Yumbo y lo que podemos fortalecer es este 
reinado para que no siga siendo de una u otra manera un reinado tan recreativo sino que 
empecemos a direccionarlo con un fin, que sería participar posteriormente en el concurso 
de señorita Valle y el concurso de señorita Colombia, entonces sería como garantizar por 
parte de la administración, de los patrocinadores y el grupo de empresas de la zona 
industrial una participación digna, un acompañamiento que les permita trabajar como 
promotores, entonces nos tenemos que poner en la tarea de presentar un proyecto a la 
feria, de presentarlo al IMCY que es el encargado de gerenciar la misma, 
El presidente dice: le pediría al Concejal Oscar Uribe que le haga la conexión a ellos con 
el IMCY. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Ruiz y dice: señor Presidente conocedor de su 
buenos oficios aparte de que se haga la gestión con la oficina o programa de turismo, 
creemos que así como los amigos compañeros Concejales han apoyado algunos 
compañeros deportistas, quien ha bien lo considere, también mirar la posibilidad de 
poderlos apoyar, entonces ahí le dejo la inquietud. 
El presidente dice: nosotros no manejamos presupuesto para estos fines, si la 
representación va en nombre de Yumbo hay que conseguir una cita con el Alcalde, pero de 
entrada, con el Concejal Oscar Uribe el lunes se ponen de acuerdo y van donde el señor 
del IMCY y el señor habla con el alcalde a ver qué apoyo les pueden dar. 
El Concejal Carlos Alberto Sánchez dice: quisiera que la niña nos dé un saludo y nos 
diga cuál es su proyecto. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: ese valor a la iniciativa de los 
jóvenes es de valorar, hay ideas que nosotros podemos tener hacia futuro, en Yumbo lo 
hemos hablado constantemente de una tarea y no se ha podido realizar y es Corfeyumbo, 
esto nos da la posibilidad que muchas ideas como esta pueden salir adelante, Santamaría 
sería bueno que ese tipo de iniciativa de los jóvenes es para destacarse y valorarse. 
Tiene la palabra la joven Rosa Osorio y realiza su presentación. 
El Concejal Oscar Uribe dice: ya coordinamos presidente, el lunes vamos a hacer la 
tarea con el gerente de IMCY a ver en que le podemos colaborar, igual ya queda a 
intención de cada Concejal algún aporte voluntario para apoyar esta causa. 
Tiene la palabra el señor Víctor Ramírez manifestando: hace días pase un documento, 
me salió donante de riñón izquierdo y me queda una semana para presentarme en Bogotá, 
a ver si los Concejales me pueden colaborar, el Concejal Villa y el Concejal Santamaria ya 
me colaboraron. 
EL Presidente dice: los Concejales que le quieran aportar. 

8.- 	Himno ofic 	 de-Y.Limbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Munici 	um 	siendo las 08:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

on, no sin antes haber citado p 	el día 17 de marzo del 2019, a partir de las 07:00 

GU LERMtNA BECER CAICEDO 
S= retaria General 
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